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HAms: Urops
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.08.2009 02:29:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.08.2009 07:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/181008/answer/181009




BrImoNIHUTE YeThpeXCTaKaHHYIO TPo0y MOYM (ITOCeB + MUKPOCKOIHUS) U COCKOO Ha MUKPOGIIOpY C
MUUHAAIUH. KpoMe aToro, BaM crenyeT BHIIOIHUTL CTaHAAPTHBEIA pa3BePHYTHIM aHa/Iu3 KPOBU Ha
nHDEKINY, YIUTEIBAS BO3MOKHYIO CBSI3b O0/IM B CyCTaBax ¢ MHPEKIUIMHU (Ha3HAYaeTCs
peBMaTonoramu). [lanpHenne 0eUCTBUS UCXOMS U3 Pe3yIbTaTOB 9TUX aHAJIM30B.



